

### 软件学院：“请进来、拓岗位、办实事”用心用情助力学子岗位实习就业

近日软件学院举行了2020级学生岗位实习动员大会，首批岗位实习的228名软件专业、移动互联专业的大三学生和16名岗位实习指导老师参加了本次大会。软件学院党总支书记袁文豪、院长彭顺生及相关老师、校企合作单位长城信息股份有限公司人事负责人出席。

岗位实习动员大会上长城信息股份有限公司进行校园招聘，岗位实习宣讲，对公司资质、营商环境等进行了详细介绍。同学们也就自己所关心的专业对口、岗位晋升、薪资待遇、企业所需求的人才素质、公司发展平台与机会等问题与企业的人事负责人进行了互动交流。



岗位实习动员大会



企业校园招聘宣讲

软件学院院长彭顺生寄语每一位同学，需坚持理论与实践相结合，通过岗位实习来提升技能水平，锤炼意志品质，为就业打下坚实基础。岗位实习是学院人才培养教学过程中一门课程，是实践教学的重要环节，指导教师和同学要高度重视，全程参与岗位实习。

副院长赵莉向与会同学、实习指导老师详细解读了学院学生岗位实习管理办法、实习考核标准细则。据悉为切实做好本次岗位实习工作，软件学院依据专业人才培养方案、专业培养目标要求，与校企合作单位长城信息股份有限公司深入探讨、共同制定了岗位实习方案，长城信息股份有限公司提供专业对口岗位近百个。同时软件学院和实习公司分别选派了经验丰富、综合素质好、责任心强、安全防范意识高的实习指导教师和专门人员全程指导、共同管理学生实习。学生正式岗位实习前将参加为期1个月的实习前培训，让学生、实习指导教师和专门人员熟悉各实习阶段的任务和要求。

软件学院党总支书记袁文豪在总结发言中强调，同学们需严肃认真对待岗位实习，注意安全，随时与指导老师、辅导员、学校保持密切联系，有任何困难均可向学院反馈。同时学院也将严格落实《职业学校学生实习管理规定》，加强和规范学院实习管理工作，科学组织，依法依规实施学生岗位实习工作，确保学生实习安全，服务学生全面发展，切实保护学生合法权益，促进学生高质量就业创业。

据了解，软件学院接下来将坚持“请进来”与“走出去”相结合，充分发挥多方资源的优势，激发毕业生的岗位实习、就业积极性、主动性，聚焦学生就业创业服务、人才和资源对接、拓展就业渠道、专业实践等工作，多措并举、齐心协力，开新局，为2023届毕业生顺利就业保驾护航。

据悉本次受邀的学院校企合作单位长城信息股份有限公司，坐落于长沙经济技术开发区，是中国电子旗下中国长城的控股子公司。集安全高端金融机具、软硬件集成方案、文印外设的研发、生产、销售和服务于一体，是国内主流的金融信息技术解决方案提供商和设备供应商。



软件学院党总支书记袁文豪作动员大会总结发言



软件学院院长彭顺生作动员讲话



软件学院教学副院长赵莉解读学院学生岗位实习管理办法



专业教师邓华侓讲解专业就业方向

撰 稿：软件学院/黄丽  
编 辑：软件学院/郭华威  
审 核：软件学院/彭顺生  
终 审：软件学院/袁文豪  
2022年6月2日